
 

УКРАЇНА 

НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

      КАХОВСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

НАЧАЛЬНИКА МІСЬКОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

 

19.08.2025                                   м. Нова Каховка                                        №474-од 
 

 

Про організацію роботи з реалізації 

Постанови Кабінету Міністрів України 

від 13.08.2025 р. № 985 

 

З метою забезпечення організації роботи з виконання вимог постанови 

Кабінету Міністрів України  від 13.08.2025 р. № 985 «Деякі питання надання 

допомоги населенню на придбання твердого пічного побутового палива 

протягом опалювального сезону», керуючись пунктом 8 частини шостої статті 

15 Закону України “Про правовий режим воєнного стану”, Указом Президента 

України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні» (зі змінами), Указом Президента України від 19 грудня 2022 року № 

867/2022 «Про утворення військової адміністрації», розпорядженням 

Президента України «Про призначення В. Брусенського начальником 

Новокаховської міської військової адміністрації Каховського району 

Херсонської області» від 19.12.2022 №328/2022-рп, постановою Верховної Ради 

України від 06 лютого 2023 року №2898-IX «Про здійснення начальниками 

військових адміністрацій населених пунктів у Каховському та Херсонському 

районах Херсонської області повноважень, передбачених частиною другою 

статті 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану": 

1. Затвердити склад робочої групи з розгляду документів та прийняття 

рішень про включення/відмову у включенні заявника до переліку одержувачів 

одноразової грошової допомоги населенню протягом опалювального сезону на 

придбання твердого пічного побутового палива. 

2. Затвердити Положення про робочу групу з розгляду документів та 

прийняття рішень про включення/відмову у включенні заявника до переліку 

одержувачів одноразової грошової допомоги населенню протягом 

опалювального сезону на придбання твердого пічного побутового палива.  

3. Управлінню комунального майна, інфраструктури старостинських 

округів Новокаховської міської ради, управлінню праці та соціального захисту 

населення Новокаховської міської ради забезпечити оповіщення мешканців с. 



Веселе та с. Козацьке, які фактично проживають у зазначених населених пунктах 

про можливість отримання одноразової грошової допомоги населенню на 

придбання твердого пічного побутового палива (далі - допомога), на умовах 

визначених Порядком надання одноразової грошової допомоги на придбання 

твердого пічного побутового палива населенню, що проживає на територіях, на 

яких ведуться (велися) бойові дії, протягом опалювального сезону (далі - 

Порядок), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України  від 

13.08.2025 р. № 985. 

4. Управлінню праці та соціального захисту населення Новокаховської 

міської ради за результатами роботи робочої групи та на підставі прийнятих нею 

рішень, сформувати та подати до Новокаховської МВА перелік одержувачів 

допомоги за формою, затвердженою Постановою Кабінету Міністрів України  

від 13.08.2025 р. № 985, у визначенні Порядком терміни. 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 

 

Начальник міської  

військової адміністрації                                                               Валерій БРУСЕНСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядження начальника міської 

військової адміністрації 

від 19.08.2025 року №474-од 
 

ПОЛОЖЕННЯ 

про робочу групу з розгляду документів та прийняття рішень про 

включення/відмову у включенні заявника до переліку одержувачів одноразової 

грошової допомоги населенню протягом опалювальному сезону на придбання 

твердого пічного побутового палива 

 

1. Це Положення розроблене з метою забезпечення виконання вимог 

постанови Кабінету Міністрів України  від 13.08.2025 р. № 985 «Деякі питання 

надання допомоги населенню на придбання твердого пічного побутового палива 

протягом опалювального сезону». 

2. У своїй діяльності Робоча група керується Законами України “Про 

інформацію”, “Про захист персональних даних”, “Про захист інформації в 

інформаційно-комунікаційних системах”, постановою Кабінету Міністрів 

України  від 13.08.2025 р. № 985 «Деякі питання надання допомоги населенню 

на придбання твердого пічного побутового палива протягом опалювального 

сезону» та цим Положенням. 

3. Основним завданням Робочої групи є розгляд заяв та документів 

мешканців деокупованих населених пунктів Новокаховської громади, які 

фактично проживають у зазначених населених пунктах та, які виявили бажання 

отримати одноразову грошову допомогу населенню в опалювальному сезоні на 

придбання твердого пічного побутового палива (далі - допомога), на умовах 

визначених Порядком надання одноразової грошової допомоги на придбання 

твердого пічного побутового палива населенню, що проживає на територіях, на 

яких ведуться (велися) бойові дії, протягом опалювального сезону, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України  від 13.08.2025 р. № 985 

(далі - Порядок) та прийняття відповідних рішень. 

4. Робоча група приймає рішення про включення/відмову у включенні 

заявника до переліку одержувачів одноразової грошової допомоги населенню 

протягом опалювального сезону на придбання твердого пічного побутового 

палива. 

5. Робоча група утворюється розпорядженням начальника Новокаховської 

міської  військової адміністрації. 

6. Формою роботи Робочої групи є засідання, яке проводиться в 

режимі відеоконференції. 

7. Засідання Робочої групи веде голова Робочої групи. 

8. Організаційне забезпечення роботи Робочої групи покладається 

на управління праці та соціального захисту населення Новокаховської міської 

ради. 

9. Робота Робочої групи є легітимною, якщо на засіданні присутні не 

менш як дві третини членів Робочої групи. 



10. Рішення Робочої групи приймаються більшістю голосів присутніх при 

відкритому голосуванні та оформлюються протоколом, який підписується 

головуючим на засіданні та секретарем.  
11. При прийнятті рішення про включення/відмову у включенні заявника 

до переліку одержувачів одноразової грошової допомоги робоча група, зокрема, 

керується наступним:  

11.1. Допомога в 2025 році надається особам, які на дату подання заяви про 

надання грошової допомоги на опалення за формою згідно з додатком 1 до 

Порядку (далі — заява) фактично проживають в деокупованих населених 

пунктах Новокаховської громади (с. Веселе та с. Козацьке) у житлових будинках, 

житлових приміщеннях (житлових кімнатах), які опалюються твердим пічним 

побутовим паливом, в разі визначення Херсонською обласною 

держадміністрацією (військовою адміністрацією) зазначених населених пунктів 

в Переліку територіальних громад (населених пунктів), жителі яких можуть 

отримати  допомогу на опалення. 

У наступні роки грошова допомога на опалення надається особам, які на 

дату подання заяви фактично проживають у житлових будинках, житлових 

приміщеннях (житлових кімнатах), які опалюються твердим пічним побутовим 

паливом, в Новокаховській громаді (населених пунктах):  

у 10-кілометровій зоні від державного кордону з Російською Федерацією 

або лінії зіткнення;  

на територіях активних бойових дій, територіях активних бойових дій, на 

яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, територіях 

можливих бойових дій, включених до переліку територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 

затвердженого Мінрозвитку, для яких не визначена дата завершення бойових 

дій, дата припинення можливості бойових дій (крім тих, що зазначені в абзаці 

третьому  пункту 2 Порядку). 

11.2. Допомога на опалення не надається у разі, коли члени сім’ї 

(домогосподарства) вже отримували будь-яку допомогу (в натуральній чи 

грошовій формі) за кошти міжнародних організацій на відповідний 

опалювальний сезон, метою якої є забезпечення твердим пічним побутовим 

паливом. 

 11.3. Особи, що потребують грошової допомоги на опалення, щороку до 17 

серпня року, в якому надається грошова допомога на опалення, а у 2025 році — 

до 24 серпня звертаються із заявою до Новокаховської МВА за 

задекларованим/зареєстрованим або фактичним місцем 

проживання/перебування. 

 11.4. Заява подається в паперовій формі (особисто або засобами поштового 

зв’язку) або електронній формі (з накладенням кваліфікованого електронного 

підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису) на адресу електронної 

пошти Новокаховської МВА mva@nk.gov.ua, одним із членів сім’ї 

(домогосподарства), який є дієздатним повнолітнім членом сім’ї 

(домогосподарства) або опікуном (для недієздатних осіб або малолітніх дітей), 



або законним представником (далі — особа, яка подає заяву). У заяві особа, яка 

подає заяву, за себе і членів сім’ї (домогосподарства) надає згоду на збір, 

передачу та обробку персональних даних міжнародним організаціям та 

Пенсійному фонду України з метою здійснення міжнародними організаціями 

виплати грошової допомоги на опалення та проведення її моніторингу 

міжнародними організаціями та Пенсійним фондом України. 

 У разі подання заяви в електронній формі у заяві зазначаються відомості 

про документи, що підтверджують зазначену в заяві інформацію.  

 У разі відсутності технічної можливості електронної інформаційної 

взаємодії можуть подаватися копії відповідних документів. 

 Під час подання заяви пред’являються: 

1) документ, що посвідчує особу (для громадян України — паспорт 

громадянина України, паспорт громадянина України для виїзду за кордон, 

тимчасове посвідчення громадянина України, унікальний номер запису в 

Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності), єДокумент; для 

іноземців та осіб без громадянства — паспортний документ іноземця або 

документ, що посвідчує особу без громадянства, посвідчення біженця, або інший 

документ, що підтверджує законність перебування іноземця чи особи без 

громадянства на території України, посвідка на постійне/тимчасове 

проживання), особи, яка подає заяву, та копії такого документа всіх членів сім’ї 

(домогосподарства), які фактично проживають у відповідному 

домогосподарстві;  

2) довідка про реєстраційний номер облікової картки платника податків 

особи, яка подає заяву, та копії довідки всіх членів сім’ї (домогосподарства), які 

фактично проживають у відповідному домогосподарстві, крім осіб, які мають 

відмітку в паспорті громадянина України про право здійснювати платежі за 

серією (за наявності) та номером паспорта громадянина України;  

3) посвідчення або електронне посвідчення, або довідка, які дають право 

на отримання пільг, гарантій і компенсацій згідно із законодавством (за 

наявності) особи, яка подає заяву, та членів сім’ї (домогосподарства); 

4) документ, що підтверджує факт проживання в домогосподарстві особи, 

яка подає заяву, та членів сім’ї (домогосподарства), — паспорт громадянина 

України (з відміткою про реєстрацію місця проживання) та/або довідка (витяг з 

реєстру територіальної громади) про реєстрацією місця проживання, та/або акт 

обстеження факту проживання особи без реєстрації місця проживання за даною 

адресою, копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (для 

внутрішньо переміщених осіб), або електронна довідка про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи, згенерована на електронному носії, критерії 

якого підтримують використання мобільного додатка Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг (Дія) (за наявності технічної можливості).  

 11.5. Заява розглядається Робочою групою протягом трьох робочих днів з 

дня, що настає за днем надходження такої заяви та за результатами розгляду 

приймається рішення про включення/відмову у включені особи, яка подає заяву, 

та всіх членів сім’ї (домогосподарства), до переліку одержувачів грошової 

допомоги на опалення (далі — перелік) за формою згідно з додатком 2 до 



Порядку із урахуванням положень абзаців першого — четвертого пункту 2 

Порядку або про відмову у включенні до переліку відповідно до пункту 8 

Порядку (виявлення в документах виправлень, недостовірних відомостей або 

розбіжностей, відсутність в документах підстав для включення до переліку).  

 Якщо за результатами розгляду заяви Робоча група відмовляє особі, яка 

подала заяву, у включенні до переліку з підстав, зазначених в абзаці першому 

пункту 8 Порядку, така особа має право повторно звернутися із заявою до 20 

серпня року, в якому надається грошова допомога на опалення, а у 2025 році — 

до 24 серпня.  

 Грошова допомога на опалення надається на все домогосподарство 

одноразово на відповідний опалювальний сезон. 

 У разі коли після подання заяви здійснено переміщення внаслідок 

евакуаційних заходів після 1 липня року, в якому надається грошова допомога 

на опалення, осіб, зазначених в абзацах першому — четвертому пункту 2 

Порядку, за межі територіальних громад (населених пунктів), визначених 

пунктом 3 Порядку, право на отримання грошової допомоги на опалення в 

поточному році за такими особами зберігається.  

 У разі прийняття рішення про включення членів сім’ї (домогосподарства) 

до переліку інші заяви членів сім’ї (домогосподарства), крім заяви, на підставі 

якої їх включено до переліку, не розглядаються. 

 11.6. Перевірка достовірності наведених у заяві відомостей може 

проводитися до формування переліку шляхом надсилання запитів та/або 

відвідування місця проживання членів сім’ї (домогосподарства), зокрема з 

метою встановлення права на отримання грошової допомоги на опалення. 

 Також підставами для проведення перевірки є запит на її проведення від 

міжнародних організацій. За результатом такої перевірки складається акт 

перевірки у довільній формі. 

 У разі коли за результатами перевірки стало відомо, що особа, яка подала 

заяву, під час її подання надала недостовірні відомості, Робоча група протягом 

одного робочого дня, що настає за днем виявлення таких відомостей, приймає 

рішення про невключення членів сім’ї (домогосподарства) до переліку, про що 

протягом одного робочого дня на адресу електронної пошти Новокаховської 

МВА mva@nk.gov.ua надсилається відповідна інформація для подальшого 

інформування Херсонської  обласної держадміністрації (військової 

адміністрації). 

 11.7. У разі отримання від Херсонської обласної держадміністрації 

(військової адміністрації) інформації про виявленні помилки в даних заявників, 

які включені до переліку, що унеможливлює надання грошової допомоги на 

опалення, Робочою групою протягом п’яти робочих днів з дня звернення 

Херсонської обласної держадміністрації (військової адміністрації) 

забезпечується уточнення таких даних, вносяться виправлені дані до переліку та 

повторно надсилається на адресу електронної пошти Новокаховської МВА 

mva@nk.gov.ua для подальшого направлення до Херсонської  обласної 

держадміністрації (військової адміністрації). 



 У разі неможливості усунення виявлених помилок, а також інформування 

міжнародних організацій про відмову у наданні грошової допомоги на опалення 

у зв’язку з отриманням допомоги на придбання твердого пічного побутового 

палива (в натуральній чи грошовій формі) на опалювальний сезон від однієї з 

міжнародних організацій, Робочою групою протягом одного робочого дня 

приймається рішення про виключення членів сім’ї (домогосподарства) з 

переліку, про що протягом одного робочого дня на адресу електронної пошти 

Новокаховської МВА mva@nk.gov.ua надсилається відповідна інформація для 

подальшого інформування Херсонської  обласної держадміністрації (військової 

адміністрації). 

 12. Про прийняті Робочою групою рішення забезпечується інформування 

заявників у терміни визначені  Порядком та у спосіб, зазначений у заяві. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


